JEMOBEPCHUS
KOHTPOJIbHAsA padoTa o MaTeMaTHKe 110 TeMe
«JleMCcTBHS € JeCATHYHBIMH APOOSIMHU». 5 KJ1acc. 4 4eTBEPTh

1. Bemaucaure:
1) 0,687 « 8,6; 2)3,26,875; 3)0,69:0,01;
4) 32,83 :6,7; 5) 0,0795 : 0,075; 6) 83,4+0,1.

2. Oxpyraute kaxaoe u3 uucen 0,0516; 6,9879; 11,3124
1) 10 necAThIX; 2) 10 COTBIX; 3) 10 THICSIYHBIX.

3. 3anummTe BRIpaKEHUE U BBIYUCIUTE: pa3sHoCcTh uncen 0,721 u 0,679 pa3nenuts Ha ux
CYMMYy.

4. Pemn 3amauy.

[Tone mnomanpto 3,7 ra nogenunu Ha 5 yaactkoB 1o 0,39 ra nmoj 3aceB 0ax4eBBIMH U 7
OJIMHAKOBBIX YYaCTKOB MOJI 3aceB KopHeroaamu. KakoBa miomans OJHOIO y4acTKa,
BBIICIICHHOTO TT0/T KOPHETIIOIbI?

5. Pemm 3amauy.
1) CkOpoCTh BOJHOTO MOTOIIMKJIIA IPOTHB TCUEHUS peku paBHa 29,9 kM/4, a COOCTBEHHAs
cKopocTh — 32,6 kM/4. Haiinure ckopocTh BOJTHOTO MOTOIIMKIIA 10 TEUCHHUIO.

2) CkopocTh BOJIHOTO MOTOITMKJIA TIO TEYCHHIO peKu paBHA 24,3 KM/4, a COOCTBEHHAas
ckopocTh — 19,6 km/4. Haiinure ckopocTh BOJIHOTO MOTOIIMKIIA POTUB TEUCHHUSI.



